附件4
云南省互联网协会四届理事会换届方案 
依据《社会团体登记管理条例》、《云南省行业协会条例》、《云南省社会团体换届选举工作指引（试行）》等相关法律法规和政策要求，按照《云南省互联网协会章程》，制定换届方案如下：
1、 换届选举机构设置
根据《云南省社会团体换届选举工作指引（试行）》，协会四届理事会即作为本次换届选举机构，全权负责换届选举工作。
2、 换届时间、地点、届次
（一）换届时间：2021年12月-2022年2月
（二）地点：昆明市
（三）届次：第五届
3、 会员大会规模、组成原则和代表产生办法
（一）现有会员规模
按照协会章程及会员管理相关办法，长期未缴会费、未参加协会活动的会员单位不再保留会员身份，视同自动退会。根据协会秘书处2021年12月21日核验数据，现有协会会员单位119家。
（二）会员大会规模
根据《云南省社会团体换届选举工作指引（试行）》，拟召开云南省互联网协会第五次会员大会，与会代表不少于50名。
（三）会员大会代表组成原则和产生办法
协会第五次会员大会由第四届理事、第五届理事候选人、全体会员代表组成，统筹兼顾地域分布、行业类别、代表性等因素。
协会各会员单位均可报名选派代表参加协会第五次会员大会，参会代表名单由换届选举机构审议通过。
四、五届理事会成员及负责人规模、组成原则和产生办法
（一）五届理事会规模和组成原则
协会四届理事会成员共27位，为加强协会自身建设，适应行业发展需要，更好地发挥优秀企业的积极作用，共同推动云南省互联网行业健康可持续发展，拟进一步调整和优化新一届理事会成员的构成。结合相关单位的意愿和协会发展需求，四届理事会成员中由于相关政策调整、业务发展规划调整等原因申请退出理事会的，或不积极参与协会活动的拟不再保留，同时统筹考虑会员单位社会影响力、地域分布、会员单位业务类别等因素，计划新增理事数名，新一届理事会成员仍控制在27名左右，设理事长1名、副理事长不超过7名、秘书长1名。
（二）候选人应具备以下基本任职条件：
1、坚持中国共产党领导，贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，拥护中国特色社会主义，坚决执行党的路线、方针、政策；
2、遵纪守法，勤勉尽职，个人社会信用记录良好；
3、具备相应的专业知识、经验和能力，熟悉行业情况；
4、身体健康，能正常履职，负责人最高任职年龄不超过70周岁，拟任法定代表人不得同时担任其他社会团体的法定代表人，会长、法定代表人连任不得超过2届；
5、能够忠实、勤勉履行职责、维护协会和会员的合法权益；
6、具有完全民事行为能力；
7、无法律、国家政策规定不得担任的其他情形。
（三）五届理事会成员及负责人候选人的产生
五届理事会成员通过会员单位自荐报名、四届理事会提名推荐等方式，经民主协调、充分酝酿、广泛征求会员单位意见后，五届理事会成员候选人由四届理事会差额选举投票产生。
五届理事会负责人（包括理事长、副理事长、秘书长）通过四届理事会成员自荐报名、四届理事会提名推荐等方式，经民主协调、充分酝酿、广泛征求会员单位意见后，五届理事会负责人候选人由四届理事会差额选举投票产生。
（四）五届理事会成员及负责人的产生
由协会第五次会员大会充分协商，采用无记名投票方式对候选人进行投票表决，产生理事长、副理事长、秘书长、理事。
五、监事会
拟保持3-4名成员的规模，设1名监事长。监事会成员由会员单位自荐报名、四届理事会提名推荐等方式，经过民主协调、充分酝酿、广泛征求会员单位意见后，监事会成员候选人由四届理事会差额选举投票产生。协会第五次会员大会采用无记名投票方式对监事会成员候选人进行投票表决，产生监事，监事长在大会当天由监事推选。
六、换届工作时序
（一）召开第四届理事会全体会议，审议通过理事会换届方案、会员名册等，正式启动换届工作，并开启会员大会报名和理事会候选人自荐、酝酿，充分酝酿理事会成员及负责人候选人。
（二）公示会员名册（公示期7天）。
（三）起草协会四届理事会工作报告、财务报告、协会章程制度修改案等。
（四）形成理事会成员、监事会成员候选建议名单，理事长、副理事长、秘书长候选人建议名单，由协会四届理事会全体会议差额投票通过。会员大会代表名单、会员大会主要议程，由协会四届理事会表决通过。
（五）报省通信管理局和省民政厅批准召开换届选举大会。
（六）公示五届理事会成员及负责人候选名单、五届监事会成员候选名单（公示期不少于7天，但换届大会需于公示日至少15天后方可召开）。
（七）召开会员代表大会，投票选举产生新一届理事会和监事会。
（八）报省通信管理局和省民政厅备案。
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